

# Βραβείο για τον Ελληνικό Συνεργατικό Σχηματισμό Ψηφιακής Υγείας (HDHC) του ΙΤΕ στα Healthcare Business Awards 2021



Με μεγάλη συμμετοχή επιφανών εκπροσώπων του ευρύτερου κλάδου της Υγείας, πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 20 Σεπτεμβρίου η τελετή απονομής των βραβείων **“Healthcare Business Awards 2021”**. Ο θεσμός που επιβραβεύει τις βέλτιστες πρακτικές επιχειρηματικότητας, καινοτομίας και κοινωνικής προσφοράς στον κλάδο της Υγείας, διοργανώθηκε με επιτυχία για 6η χρονιά από την Bousσίας και το Health Daily. Πρόεδρος της Κριτικής Επιτροπής των βραβείων για το 2021 ήταν ο Ακαδημαϊκός και πρώην Πρωθυπουργός της χώρας, κ. Λουκάς Παπαδήμος.

Ο Ελληνικός Συνεργατικός Σχηματισμός Ψηφιακής Υγείας (Hellenic Digital Health Cluster – **HDHC**), έλαβε **Bronze βραβείο** στην κατηγορία **«Εθνική / Περιφερειακή Πρωτοβουλία για την Υγεία»** αναδεικνύοντας τη σημασία της καινοτομίας και της συνεργασίας για τη βελτίωση των υπηρεσιών υγείας προς τους πολίτες.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία της η Αναπληρώτρια Υπουργός Υγείας **κα Μίνα Γκάγκα**, η οποία απένευσε και τις τιμητικές διακρίσεις. Από το υπουργείο Υγείας επίσης παρέστησαν ο Γενικός Γραμματέας Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, κ. **Μάριος Θεμιστοκλέους** και ο Γενικός Γραμματέας Υπηρεσιών Υγείας, κ. **Ιωάννης Κωτσιόπουλος**.

Ο HDHC ιδρύθηκε τον Μάρτιο του 2021, με έδρα στην Αθήνα, αποτελώντας μια δυναμική πρωτοβουλία του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ) φιλοδοξώντας να εντάξει την Ελλάδα ανάμεσα στις κυρίαρχες χώρες στον τομέα της ψηφιακής υγείας. Στον συνεργατικό σχηματισμό μετέχουν 20 καινοτόμες ελληνικές εταιρίες του οικοσυστήματος της ψηφιακής υγείας, υπό τον συντονισμό του ΙΤΕ, μέσω του Κέντρου Εφαρμογών και Υπηρεσιών ηλ-Υγείας του Ινστιτούτου Πληροφορικής και του **Δικτύου ΠΡΑΣΗ**.

Το βραβείο παρέλαβε ο κ. **Δημήτρης Κατεχάκης**, Επικεφαλής του Κέντρου Εφαρμογών και Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Υγείας (**CeHA**), στο Ινστιτούτο Πληροφορικής του ΙΤΕ και Διαχειριστής του HDHC.

Ο κ. Κατεχάκης δήλωσε « Η οικονομία της χώρας μας χρειάζεται εξωστρεφείς επιχειρήσεις με ισχυρό βαθμό καινοτομικότητας. Η προσπάθεια μας εστιάζει στην τόνωση εκείνων ακριβώς των χαρακτηριστικών των ελληνικών επιχειρήσεων ψηφιακής υγείας, που θα τις βοηθήσει να ενισχύσουν την ανταγωνιστικότητά τους σε ένα τομέα με ιδιαίτερα ισχυρή ανάπτυξη σε παγκόσμιο επίπεδο. Η βράβευση αυτή αποτελεί μια ακόμη επιβεβαίωση της σημαντικής προσπάθειας συνεργασίας μεταξύ ελληνικών επιχειρήσεων για την ανάπτυξη αποτελεσματικών και βιώσιμων υπηρεσιών υγείας ».

Το ΙΤΕ έχει λάβει χρηματοδότηση μέσω της Δράσης «Συνεργατικοί Σχηματισμοί Καινοτομίας/ΣΣΚ», ως φορέας αρωγός του συνεργατικού σχηματισμού. Η Δράση χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς Πόρους στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ)» του ΕΣΠΑ 2014-2020.